

# 赏冰乐雪品美食 线上线下载狂欢

## 首届中国(哈尔滨)冰雪美食节14日开幕

本报讯(记者 陈悦)2月9日下午,首届中国(哈尔滨)冰雪美食节新闻发布会以现场视频连线的形式在北京和哈尔滨同步召开。记者从发布会上获悉,首届中国(哈尔滨)冰雪美食节将于2月14日上午在哈尔滨隆重开幕。

本届冰雪美食节将围绕“赏冰·乐雪·品美食”主题,通过“主会场+分会场”“线上+线下”等多种方式展开。本届美食节开幕

式上,哈尔滨市政府与中国饭店协会将签署三年战略合作协议。通过举办冰雪美食节系列活动,倾力塑造“冰雪美食”文化品牌,进一步推动哈尔滨冰雪旅游和冰雪美食产业的融合发展。中国饭店协会今后将与哈尔滨市政府持续深化“战略合作伙伴”关系,在积极推动餐饮服务业高质量发展、预制菜产业深度开发和积极打造冰雪美食之都等领域展开全面深入合作。

### 航天科普+VR互动 让游客“拥抱星辰大海”

本报讯(记者 张鸣霄)登上“神舟号”,体验火星救援行动;在“辽宁号”当战机机长,在海域上空与敌舰激烈交火守卫祖国海域……冰雪大世界的航天科普+VR沉浸式互动,让更多游客感受技术创新、文化创意为特征的文旅体验,在体验中“拥抱星辰大海”,实现航天和航海梦想。

哈尔滨冰雪大世界航天科

普展暨VR体验馆,通过虚拟现实技术让航天文化融入冰雪文旅之中,给予游客沉浸式互动空间+逼真的航天体验,将航天科普与VR技术深度融合,成为园区新晋打卡地。航天VR设备包括“航空航天梦”“航海进行时”和“休闲娱乐”三大主题,满足不同年龄群体的体验需求。

“航空航天梦”主题包括梦回神舟、天宫一号及武装直升

机项目。“航海梦进行时”主题包括蛟龙一号以及爱国号军舰。体验者可以以第一人称视角身临其境体验深海,探索海底世界,作为战机机长在海域上空与敌舰激烈交火,保卫航母守卫祖国海域。“休闲娱乐”主题项目包括HTC、3座动感平台和摩托车体验,提供具备互动性、沉浸感、趣味性、观赏性的VR互动沉浸空间。

### 美食节四大特点

1. 本届美食节是国内首次以“冰雪美食”为主题的餐饮类美食节庆活动,首创“冰雪美食、冬季养生、冬奥标准”理念。

2. 冰雪与美食深度融合,集旅游、文化、美食和城市风貌为一体,尽享冰城哈尔滨冬季名街古巷与美食融合的全新体验。

3. 活动内容丰富,亮点纷呈。既有冰雪美食菜品的展示、食材和预制菜展览展销、餐饮促销,又有冰雪美食厨艺邀请赛、冰雪美食系列高峰论坛、老字号嘉年华等系列活动。

4. 全民参与性强。本届美食节首次将主会场和分会场设在大型商业综合体内,综合“吃、喝、玩、游、娱、购”于一体,充分释放公众的消费热情,营造全民参与的良好氛围。

### 雪上撒欢趣味十足 百余中小小学生快乐滑雪

本报讯(刁佳帅 记者 张堃雷)2月9日,百余名中小小学生来到黑龙江省亚布力体育训练基地,参加“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动暨“冰雪少年 快乐健康”滑雪营活动。

“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动是国家体育总局开展的常态化主题健身活动,本次活动是“奔跑吧·少年”主题系列活动之一,通过丰富

多彩的趣味冰雪体育运动,让青少年儿童在冰雪体育运动中收获快乐与健康。

滑雪体验、雪地足球、雪地冰球、雪圈接力、雪地拔河、雪地保龄球……趣味十足的冰雪运动让孩子们乐在其中。尚志市亚布力镇中心小学校长赵明友说,学校特别组织留守儿童和特困生参加这次活动,让他们也有机会体验滑雪的快乐。



## 感受冰雪旅游“爆款”魅力 超全游玩攻略助力嗨玩一场

# 哈尔滨冰雪大世界给你“好看”

□本报记者 王铁军

冰城这个冬天并不冷,四面八方的游客纷至沓来,哈尔滨冰雪旅游火热。哈尔滨冰雪大世界再次成为“爆款”,这里有美轮美奂的冰雪景观,更有丰富多彩的游玩项目,令人流连忘返。

第24届哈尔滨冰雪大世界以“冰雪之都 创意无限”为主题,向国内外热爱冰雪的朋友展现了冰雪奇迹和冰雪创意的无限可能。来到哈尔滨冰雪大世界,最重要的就是赏冰雪、拍美照、撒欢儿玩,感受冰城独特的冰雪魅力。请查收这份来自冰雪大世界的“超全游玩攻略”,今天推出上篇:必打卡景观。



#### 冰雪之冠

主塔“冰雪之冠”,是今年的“C位”担当,高43米,用冰量11000立方米,设计及施工难度均超过往届。24根冰柱向上集聚成冰雪丰碑,景观整体从高空俯瞰,如同哈尔滨市市花“丁香”,花瓣簇拥着冰雪王冠;主塔平台以八分音符为设计元素,代表着哈尔滨是亚洲唯一获得联合国授予“音乐之都”的城市。

#### 雪花摩天轮

雪花摩天轮是当之无愧的“网红”项目,高达120米,相当于42层楼高。48个可乘坐10人的轿厢中,有豪华内饰的轿厢24个,老人、孩子皆可乘坐,同时还有商务主题、亲子主题、爱情主题、KTV主题的轿厢。乘坐摩天轮转上一圈,松花江两岸的景色一览无余,一场独特新奇刺激的摩天轮之旅大约用时20分钟。

#### 超级大滑梯

超级大滑梯有8条滑道、长度为500米,是实至名归的世界最长的冰滑梯。最长冰滑梯由全冰块堆砌,高低落差约为21米,相当于7层楼高。滑行500米仅需50秒,完美演绎了现实版的“速度与激情”。

#### 冰雪正青春

景观“冰雪正青春”由立体冰雕数字“60”与“24”组成,向冰城献礼。冰雕数字“60”上放置文字“冰雪六十年 美在哈尔滨”,象征着哈尔滨发展冰雪文化60年;数字“24”象征第24届哈尔滨冰雪大世界。

#### 金色中国心

“金色中国心”的主题景观为世纪之钟。作为冰雪大世界传承24年唯一保留下来的非冰景观,世纪之钟的魅力非同凡响,敲钟的画面还登上央视荧屏。无论是作为背景打卡,还是亲自上阵敲钟,都能留下最美的画面。

#### 联动雪雕

哈尔滨冰雪大世界与优酷合作,用冰雪元素将热门影视剧、动漫的荧幕场景、角色形象进行还原,集合了《甄嬛传》《沉香如屑》《乡村爱情》等名场面,各位“嬛学家”、“东北F4”的粉丝一定要来打卡。此外,园区一些冰雪项目还适合边玩边拍照。园区的“人气王”雪地转转,像是把游乐园里的旋转木马搬到了雪地里,惬意地坐在雪圈上享受在冰雪世界里转圈圈的幸福感。骑上特制的冰上自行车,穿行在晶莹剔透的琉璃世界中,冰雪运动与冰雪美景兼得,瞬间收获双倍快乐。



图片均为白马摄

温馨提醒:第24届哈尔滨冰雪大世界营业时间为11:00-22:00,可以尽情畅玩11个小时。